Baréme de notation et corrigé

I-Compréhension de I’écrit : (6pts)

Numéro Réponse Note
1.
Ce texte est un conte. 01.
2.
Les personnages sont : Le canari et la fillette. 01.
3.
Le mot de la méme famille est : 01.
sifflement.
4,
«le » remplace “ le canari”. 01.
5. » Aujourd’hui, elle pleure beaucoup. 01.
> Demain, elle pleurera beaucoup. (0.5x2)
6. 01
Les canaris sont revenus. (0.25x4)

II- Production écrite : (4pts)

Criteres Indicateurs Baréeme

Pertinence de la production | - Respect du théme (raconter une
situation finale).

05pt lpt
-Volume de la production : 2 a
3phrases. 0.5pt

Cohérence sémantique -Produire des phrases qui ont
un sens. 0.75pt 1.5pt
-Enchainement des idées. 0.75pt

Cohérence linguistique | -Construction de phrases Ipt
correctes. 0.5pt
-Utilisation du présent. 0.25pt
-Utilisation des articulateurs

logiques. 0.25pt
Perfectionnement -Lisibilité, propreté,

orthographe. 0.25pt 0.5pt

-Utiliser les signes de

ponctuation. 0.25pt
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